



BÁNOVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

OZNAM

Prvá právna poradňa v novom roku sa uskutoční v stredu 8. januára 2013.

V priestoroch MsÚ na Ul. Farská od 15.00 do 17.00 h.

JANUÁR v MsKS

25.1. o 19.30 h

**XI. ples MIKROREGIÓNU
BÁNOVECKO**

30.1. o 18.00 h

koncert ľudovej hudby

Kollárovci

31.1. o 20.00 h

FK Cassandra:

Snehulienka: Iný príbeh

Mestská knižnica L. Štúra:

9.1. - Veselé čítanie v knižnici, hodina čítania v knižnici pre ZŠ

16.1. - Putovanie s Osmijankom, 10. ročník celoslovenskej čitateľskej súťaže

23.1. - Zima s Perinbalkou – výtvarná súťaž pre ŠKD

Pripravuje sa na február:

Reprezentačný ples športovcov, Fašiangová zábava SZP č.3, CountryBál, koncert Veselá trojka

Vstupenky na všetky podujatia sú už v predaji v MsKS na sídl. Sever

Prvý Bánovčan má meno Adam Schaffer a jeho miery sú 2800 g a 48 cm

Pôvodne sa mal malý Adamko narodiť až 10. januára, na svet sa však vypýtal už skôr. „Chystali sme sa oslavovať Silvester tak, ako všetci ostatní“, začala rozprávanie šťastná mamička Zuzana Karkošová, „ale mňa asi desať minút pred polnocou chytili kontrakcie. Partner ma viezol do nemocnice v čase, keď si každý práve pripíjal“, dodala. Myšlienky na svoje „novoročné dieťaťko“ vraj s partnerom mali, netušili však, že to Adamko bude myslieť vážne. „Mala som síce zmiešané pocity, ale pri prvom pohľade na malého som sa cítila výborne a na všetko som v momente zabudla“, opísala svoje dojmy z prvého pôrodu mamina prvého Bánovčana roku 2014.

Pôrod cisárskym rezom, ktorý bol vopred naplánovaný, prebiehal podľa slov ošetrujúcej lekárky MUDr. Lucie Perecárovej bez komplikácií. Dieťaťko sa na svet prvýkrát pozrelo 42 minút po prvej hodine v noci 1. januára 2014, s mierami 2800 gramov a 48 centimetrov.

Primátor Marián Chovanec osobne zaželel čerstvej mamičke a novému občanovi mesta silné zdravie, šťastie a lásku. „Zároveň prajem všetkým deťom, aby ich životom sprevádzala dôležitá materinská láska a nech sú vždy šťastné v rodinnom kruhu“, vyjadril osobné pranie primátor mesta pri návšteve Gynekologicko-pôrodnického oddelenia Nemocnice Bánovce.

Primár oddelenia MUDr. Ján Kurilla rovnako poprial novej rodine všetko dobré a zároveň vyslovil želanie, aby rodičiek v bánovskej pôrodnici pribúdalo, čím by sa toto dôležité oddelenie v meste udržalo aj naďalej.

kh

Dobrá novina pre Afriku

Marek Kasala

Vďaka mnohým obetavým ľuďom aj z nášho okolia dostávajú dobré správy a hlavne nemalú finančnú a inú pomoc aj tie najchudobnejšie regióny sveta.

Dobrá novina je totiž názov projektu, spojeného s ohlasovaním vianočného posolstva a s poskytovaním pomoci tým najbiednejším. Do aktuálneho 19. ročníka sa už tradične zapojila aj naša farnosť Bánovce nad Bebravou. Opäť sa vytvorili skupinky mladých

ľudí, ochotných ohlasovať vianočnú radostnú zvesť. O ich vyslanie sa postaral dekan Mons. Dominik Gurín počas jasličkovej pobožnosti, ktorá sa konala 25. decembra. Deň nato už so zvesťou o Ježišom narodení navštevovali jednotlivé prihlásené rodiny. Aj tieto Vianoce sa akcia stretla s veľkým úspechom. Priamo v meste sa podarilo vyzbierať krásnych 2304,20 eur. V Dolných Našticiach ľudia spoločne darovali 587 eur, v Horných Našticiach 365 eur a v Dežericiach

722,20 eur. Celková čiastka 4163,40 eur poputuje z našej farnosti do Južného Sudánu, kde katolícka cirkev zohrávala dôležitú úlohu počas dlhotrvajúcej občianskej vojny, vedúcej k osamostatneniu a dodnes plní dôležitú úlohu pri prevádzke základných a stredných škôl, podpore mladých, žien a rodín i pri poskytovaní zdravotníckej starostlivosti. Aktivisti Dobrej noviny však nevyklučujú ani podporu projektov v niektorých ďalších krajinách východnej Afriky. Všetkým dobrovoľníkom a darcom, ktorí sa do tejto dobročinnnej akcie zapojili, patrí veľká srdečná vďaka.

Združenie obcí Bánovecko
vás pozýva na
XI. reprezentatívny ples
25. januára 2014
od 19:30 h
**Mikroregiónu
Bánovecko**
v Mestskom kultúrnom stredisku
Do tancu hrá skupina Melódia
Vstupné na osobu je 12,5 € (večera, 0,5 l vína, káva)
Vstupenky v MsKS na ulici J. Matúška v Bánovciach nad Bebravou

Ľahký a úspešný Nový rok 2014 Vám praje betonárneň Ekodiell



ekodiell.sk

Domáci, ale aj nášmu mestu vzdialenejší priaznivci kultúry sa už desať rokov radi stretávajú na podujatí, ktoré nesie názov pre najstaršie slovanské pomenovanie Vianoc. Počas najkrajších sviatkov v roku sa v sobotu 28. decembra v Mestskom kultúrnom stredisku stretli poslucháči hudby, diváci divadla a milovníci tanca, aby si vychutnali už 11. ročník bánovského Kračúňa. Jeho dianie bolo obohatené aj o tvorivú dielňu, bábkové predstavenie či učenie pantomimy. Program tento rok vyplňalo nesúťažné predstavenie mladých spevákov Tri ruže mesta Bánovce nad Bebravou, z ktorého odišiel s cenou každý účinkujúci. Mladí nadaní umelci zo Slovenska i Čiech predviedli publiku zaujímavé predstavenia, ktoré trvali až do skorého druhého dňa.

kh
Viac fotografií z podujatia si môžete pozrieť na webe Bánovských novín a televízie : www.btv.sk



KRAČÚŇ 2013

ZUŠka vychováva mladých hudobníkov

Umelecké smery nie sú ani v dnešnej dobe zabudnuté a mládež o ne na radosť spoločnosti stále javí záujem. Či je to tanec, divadlo, hudba alebo výtvarné umenie, základy preferovaného smeru dostávajú chlapci a dievčatá v Základnej umeleckej škole D. Kardoša v Bánovciach nad Bebravou. Žiaci hudobného odboru svoje dosiahnuté umelecké vzdelanie prakticky predviedli verejnosti koncom minulého roka niekoľkokrát.

Koncom októbra usporiadali pri príležitosti Mesiaca úcty k starším verejný koncert určený starým mamám a otcom, v ktorom účinkoval i folklórny súbor Drienovec. O niekoľko dní neskôr sa v „Zuške“ uskutočnil koncert vážnej hudby 21. storočia s názvom PORTRÉTY. Išlo o medzinárodný projekt, v ktorom sa v ten istý deň organizovali koncerty aj v ostatných umeleckých školách na Slovensku. Počas koncertu zazneli skladby súčasných autorov z rozličných členských krajín Medzinárodnej organizácie pre súčasnú hudbu. Trenčianske národné osvetové stredisko v Trenčíne v spolupráci s domácou umeleckou školou, zorganizovalo pri príležitosti osláv 1150. výročia príchodu sv. Cyrila a Metoda na naše územie, seminár pre najstaršie ročníky základných a stredných škôl. 14. novembra žiaci a učiteľia ZUŠ D. Kardoša vyplnili literárny program zaujímavými umeleckými vstupmi, v ktorých zazneli hudobné diela niektorých klasikov ako Bach, Vivaldi, Mozart. Pred publikom sa prezentoval aj detský spevácky zbor Esso pri Základnej umeleckej škole Dezidera Kardoša.



foto z Vianočného koncertu: Marek Kasala

Mladí speváci uzavreli svoj umelecký rok vo štvrtok 19. decembra, kedy sa konal tradičný Vianočný koncert. Prítomní diváci boli svedkami vystúpení nadaných spevákov, recitátorov, hercov či tanečníkov. V slávnostnom otvorení sa piesňou Búvaj dieťa krásne predviedli sestry Adamkové, čím odštartovali maratón známych vianočných piesní a tancov. Záver programu patril vystúpeniu zmiešaného speváckeho zboru, v podaní ktorého sme si mohli vypočuť pieseň Nad Betlehemom, ktorá je novou autorskou skladbou pedagógov Petra Kurica a Edity Varhaníkovej a zmiešaný spevácky zbor školy zanútil známú Tichú noc.

V základnej umeleckej škole sa pravidelne usporiadávajú aj interné koncerty, ktoré nie sú verejné, ale slúžia ako výchovno-vzdelávací prostriedok žiakov. Speváci v nich interpretujú naučené hudobné diela, čím si precvičujú účinkovanie pred verejnosťou a tiež aj správanie v hľadisku. Učiteľia zodpovední za výchovu nádejných úspešných hudobných umelcov prístupujú k svojmu povolaniu zodpovedne a vďaka ich trpezlivosti a detskému odhodlaniu sa svet obohacuje kvalitnými osobnosťami, ktoré poznajú hodnotu umenia, čím sa hodnotnejším stáva i ich vlastný život.

kh

Navždy sa zachová...

...v pamäti stužková, spieva Elán a mnohým sa v hlave vybavujú nezabudnuteľné spomienky. S príchodom zimy sa každý rok zvyšuje v uliciach mesta počet študentov pýšiacich sa zelenou stužkou. Pripnutá je už aj na mojom kabáte.

Áno, už viac nemusím odpovedať na otázky milých, no zábudlivých tiet, do ktorejže triedy chodím a koľko času sladkého života stredoškolačka mi zostáva. Len namierim ukazovák na svoju zelenú stužku a hneď je všetko jasné. Sem-tam si všimnem závistlivý pohľad.

Mladí bažanti by sa radi videli už dospelými na mojom mieste a starší spomínajú na svoje maturantské časy.

A veruže sú skvelé! Do školy sa chodí s výrazne ľahšou taškou, na hodinách je čoraz väčšia zábava potom, ako to s nami aj tí najtrpezlivejší učitelia postupne vzdávajú a ľahkovážny úsmev z pier sa nestráca. Mám svoju zelenú stužku, už si to predsa môžem dovoliť. Tie týždne plné hádok, presvedčania, kompromisov, tancovania, neskorých príchodov domov a nedospatých nocí za to stáli.

Rozpamätajte sa na tie pocity, čo ste prežívali, keď ste stáli v rade, snažili sa nehmýriť a nemyslieť na to, že si naozaj potrebujete odskočiť, zatiaľ čo človeku na ľavo od vás škvľkalo v bruchu a ten napravo sa chystal odpadnúť. To chvenie v žalúdku, keď zaznelo vaše meno. Uslzené tváre rodičov, falošne, ale svedomito odspievaný Gaudeamus a slávnostný prípitok, privítanie vo svete dospelých.

Nie je to ale len med lízav. Čas nestojí a povinnosti sa pomaly začínajú sypať na hlavu. Na jar totiž musím potvrdiť, že si svoju stužku zaslúžim a tiež zabojsť o miesto na ďalšej škole.

Už mi zostáva len pár naozaj voľných dní, ktoré si môžem užiť. A zatiaľ si s bezstarostným úsmevom v hlave stále dookola prehrávam tie úžasné chvíle, na ktoré sa len tak ľahko nezabúda...

T. Belobrad

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Narodili sa:

Kristína Jamrichová, Lilly Hollá, Maroš Varhaník, Nina Duranziová, Lea Chudíková, Nikolas Néč, Nataša Čachaňová, Bianka Chrenková, Emma Zemková, Samuele Del Ben, Tomáš Drevený, Monika Mutňanská, Tomáš Kitko, Kristián Adamička

Opustili nás ...

Jozef Hlobik *1957, Jozef Otto *1950, Alojzia Janegová rod. Smolková *1924, Katarína Škutová rod. Vrbovská *1959, Mária Brejčáková rod. Romaňáková *1923, Ján Suchý *1970, Margita Vavrová rod. Geletová *1934, Albína Tomečkovičová rod. Mikušková *1929, Július Laško *1938, Ján Šišmiš *1942, Štefánia Bulejčíková rod. Bukovanová *1925, Irina Černáková rod. Byčenkova *1931

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

Nám. L. Štúra 1/1, 957 01

Ponuka na nájom nebytových priestorov

-prevádzkovej stavby, na sídlisku Dubnička, Ul. Novomeského 1742/20, postavenej na parc.č. 910, k.ú. Bánovce nad Bebravou, vo vlastníctve mesta Bánovce nad Bebravou v celosti.

Ide o nebytové priestory nachádzajúce sa na prízemí o celkovej výmere priestoru 117,21 m² pozostávajúcej z hlavnej miestnosti, dvoch malých miestností, sociálneho zariadenia a chodby.

Minimálna cena nájmu za 1 m²/rok je 15,- € s každoročnou valorizáciou s tým, že energie si bude uhrádzať uchádzač na vlastné náklady s možnosťou zohľadnenia finančných nákladov spojených s úpravou priestorov až do výšky 50% nájmu.

-v stavbe Domu služieb v Bánovciach nad Bebravou, nám. L.Štúra s.č. 6, postavenej na C-KN parc.č. 7/1, k.ú. Bánovce nad Bebravou, vo vlastníctve mesta Bánovce nad Bebravou v celosti.

Ide o štyri nebytové priestory nachádzajúce sa na 1.nadzemnom podlaží o celkovej výmere priestorov 29,09 m², 40 m², 47,89 m², 74,28 m² a 32,5 m².

Minimálna cena nájmu za 1 m²/rok je 25,- € s každoročnou valorizáciou s tým, že energie si bude uhrádzať uchádzač na vlastné náklady.

„Obchodná verejná súťaž - podchod“

obchodnú verejnú súťaž na nájom, rekonštrukciu a zhodnotenie spolu 115 m² nebytových priestorov budovy s. č. 1533, postavenej na C-KN na parc. č. 3533/4, (bývalý podchod pre peších pod štátnou cestou I/50) zapísanej na LV č. 1301 pre k. ú. Bánovce nad Bebravou v celosti.

„Obchodná verejná súťaž – predaj nehnuteľností STRED“

obchodnú verejnú súťaž na predaj nehnuteľností parcely registra“C“ , parc.č. 1939 – zastavané plochy a nádvorie o výmere 294 m² a stavby s. č. 25, postavenej na C-KN na parc. č. 1939, (bývalá práčovňa na sídl. STRED) zapísanej na LV č. 1301 pre k. ú. Bánovce nad Bebravou v celosti.

Bližšie informácie na stránke www.banovce.sk.

Mestská polícia hlási

Dňa 14.12. o 04.40 h bola hliadka MsP privolaná na Námestie L. Štúra, kde dochádzalo k bitke. Po príchode sa na mieste nachádzali aktéri bitky, ktorí od protizákonného konania upustili až po tretej výzve hliadky MsP. Následne sa lustráciou zistila totožnosť uvedených. Jednalo sa o J.H., M.O. a V.K., ktorí boli značne pod vplyvom alkoholu. Menovaní boli predvolaní na oddelenie MsP a riešení blokovou pokutou.

Dňa 16.12. o 16.00 h bola hliadka MsP požiadaná stálou službou OOPZ o preverenie oznámenia na Ul. Trenčianska cesta. Po príchode na miesto hliadka zistila, že do súkromného bytu násilím vošiel M.P. Následne občan P.K. oznámil hliadke MsP, že menovaný M.P. fyzicky napadol a na zemi skákal po neznámej osobe, ktorá išla práve po chodníku. Hliadka okamžite zadržala aktéra uvedenej veci, nasadila mu putá a jeden z hliadky ho strážil. Druhý člen hliadky dával zranenému prvú pomoc a bola privolaná RZP. I napriek rýchlemu zásahu RZP poškodený devastačným zraneniam podľahol. Prichádzajúca hliadka OOPZ prevzala páchatela na oddelenie OOPZ k ďalšiemu riešeniu. Hliadka MsP miesto činu zabezpečila páskou, aby zamedzila prístup cudzím osobám a až do príchodu vyšetrovateľa na mieste asistovala.

Dňa 18.12. o 19.40 h nahlásil na oddelenie MsP člen rómskej hliadky, že na Ul. K nemocnici je hromadná bitka. Počas presunu na uvedené miesto bola informovaná i stála služba OOPZ. Boli zistení aktéri bitky M.B.; J.T., ktorých hliadka OOPZ predviedla na oddelenie k ďalšiemu šetreniu. Hliadka MsP ostala na mieste, aby monitorovala uvedenú lokalitu a nedochádzalo k ďalšiemu napádaniu. Následne bolo zistené, že Ž.T. sa mala vyhrázať sekerou v ruke a zahnať viackrát na S.B., čo bolo zachytené aj na kamerovom systéme na oddelení MsP. Vec je v riešení OOPZ.

Verejné korčuľovanie

Zimný štadión bude pre verejné korčuľovanie v sezóne 2013/2014 otvorený v obvyklých časoch približne do konca februára:

- pondelok a piatok od 8.00 h – 13.30 h a od 14.30 h – 16.30 h,
- v utorok, v stredu a vo štvrtok od 8.00 h – 13.30 h,
- počas víkendu – v sobotu a v nedeľu je verejné korčuľovanie od 14.30 h do 16.30 h.

Cena vstupného pre verejné korčuľovanie:

- deti a mládež do 15 rokov – 0,70 €
- ostatní - 1 €
- osoby ZŤP a školy – 0,40 €.

Príďte si užiť príjemné chvíle na podujatie nielen pre osamelých

7.2.2014
od 17:00 h

do Mestského kultúrneho strediska v Bánovciach nad Bebravou

Do tanca vám hrá hudobná skupina Music II

Tanečný večer pri živej hudbe

Čaj o piatej

tel. 0948274743
www.kulturabn.sk

reklamy pečiatky

COSMOS

tel.: 038/760 4960, 0903 202 111
Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou



2. ročník Bánovskej bežeckej ligy



Aprílové záplavy



foto: Ivan Musil

20 rokov Bábkuličky

Rok 2013 vo fotografiách



Dostavenie v Mlynici - Spod Budína



Dostavenie v Mlynici - Kamelot



1150. výročie príchodu Cyrila a Metoda



Oslavy Mikroregiónu Bánovecko



Nový povrch cesty



Oslavy sv. Floriána v Dolných Ozorovciach



Kultúrne leto - Simonis



Kultúrne leto - Džamál



Kultúrne leto - Lieskované



MňamFest



Slovenský pohár v cyklokrose



foto: Marián Paluš

Silvester 2013

Rok 2013 a športové úspechy našich Bánovčanov

V konciacom sa roku zaznamenali bánovskí športovci niekoľko výborných výkonov. Najcennejšie úspechy Bánovčanov a bánovských klubov vám v nasledujúcom článku v krátkosti pripomenieme. Športy sme zoradili abecedne.

Armwrestling

Juraj Michalička (na foto), 27-ročný Bánovčan si z 35. Svetového šampionátu v pretláčaní rukou priviezol dve medaily. Najskôr to bola zláta a bronzová. Najcennejší kov si člen zvolenského klubu AWK vybojoval ľavou rukou, bronz pravou. Po niekoľkých týždňoch ale prišlo k radikálnej zmene. Lesk bronzu sa nečakane zmenil na zlato. Dôvodom boli dopingové prehršky Jurajových premožiteľov, ktorými v poľskej Gdani boli Rezo Lutidze a Alexander Yankovski. Po diskvalifikácii „zlatého“ Gruzince a „strieborného“ Bielorusa sa dodatočným majstrom sveta v pretláčaní pravou rukou stal náš Juraj Michalička. V našich Bánovciach tak máme muža s najsilnejšou ľavou aj pravou rukou na svete.



Cyklistika – cyklokros

Michal Furdan, 13-ročný Bánovčan zvíťazil v kategórii žiakov na Majstrovstvách Slovenska v cyklokrose, ktoré boli zároveň trinástim dielom Slovenského pohára. Pretekárove klubu OUTSITERZ NOVATEC sa podarilo

zvíťaziť aj v ôsmom a dvanástom kole Slovenského pohára a celkovo skončil na druhom mieste.

Lukáš Batora obsadil v Slovenskom pohári v cyklokrose celkové 3. miesto. Zvíťaziť sa mu podarilo v 11. kole, ktoré sa išlo v Trnave za stáleho dažďa. Na Majstrovstvách Slovenska v cyklokrose obsadil Lukáš 4. miesto.

Štefan Buchel naplno využil domácu trať a na Majstrovstvách Slovenska v cyklokrose v kategórii mladších žiakov si vyjazdil republikový titul.

Futbal

Družstvo starších dorastencov je po jesennej časti tretej ligy na prvom mieste. Zverenci Tibora Zitu sú s 39 bodmi jediným tímom súťaže, ktorý ešte neprehral. Ambíciou dorastencov je momentálne postup do druhej ligy.

Hádzaná

Družstvo dorasteniek v regionálnej súťaži Nitrianskeho kraja valujú všetko čo, im stojí v ceste. Zverenkyne Nadi Spaščukovej s plným bodovým ziskom vedú tabuľku jesennej časti ligy a výkonnosť sú v triedu lepšie ako ich súperky. Z kádra mladších dorasteniek sa až päťica hádzanárok dostala do výberu Trenčianskeho kraja a predpokladá sa, že niektoré z dievčat sa dostanú aj do reprezentačného družstva kadetiek.

Mladšie žiačky rovnako ako dorastanky kráčajú svojou súťažou suverénne. Zverenkyne trénerky Paulovičovej stratili na jeseň len jeden bod a to za remízu s Bytčou.

Karate

18. mája si na Majstrovstvách Slovenskej republiky detí a mládeže vybojovali zlaté medaily **Alica Niková** v kumite dievčat do 20 kg a **Dominik Jánošík** v kumite chlapci nad 28 kilogramov.

Titul majsteriek Slovenska získali v kategórii kata družstiev **Natalia Adamusová, Soňa Niková a Michaela Václavíková**. Trojica karatistiek v prvom kole úspešne porazila Rapid Bratislavu, v druhom kole Košice a po výbornom výkone vo finále vyhrali nad ŠŠK Prievidza. Zlatú medailu si tento rok vybojoval aj

tréner karate klubu trend **Peter Bežák**, ktorý sa stal seniorským majstrom Slovenska v kata.

Motošport

Martin Koiš zvíťazil medzi Slovákmi v triede E1+2000 v troch zo šiestnástich pretekoch do vrchu, a v celkovom hodnotení skončil na treťom mieste.

Miloš Koleno st. obsadil v pretekoch do vrchu v triede E1-1600 celkové druhé miesto a na rovnakej pozícii skončil v tomto roku v triede E1-2000 aj jeho syn Miloš.

Strongman

Branislav Golier sa aj napriek sezóne, v ktorej ho prenasledovali časté zranenia stal majstrom Slovenska. Titul SASIM - Najsilnejší Slovák pre rok 2013, získal organizátor Bánovského siláka v Prievidzi, kde potvrdil, že stále patrí k absolútnej siláckej špičke na Slovensku.

Zápaseňie

Jozef Mesiarkin (na foto) je už päťnásobný majster Slovenska. Naposledy si najcennejší kov vybojoval na Sninských žienkach v kategórii starších žiakov do 59 kg. Veľký talent mestského zápasníckeho klubu už dva roky neprehral nielen na Slovensku, ale ani v Európe. Vďaka skvelým výkonom si na ďalších Majstrovstvách sveta kadetov na seba obliečie najcennejší reprezentačný dres.



BÁNOVSKÝ BASKETBALOVÝ KLUB

Basketbal – Žiaci

Žiaci Bánovského basketbalového klubu si po veľmi dobrom výkone zaknihovali prvé tohto sezónne víťazstvo, ktoré dosiahli v druhom stretnutí proti Sencu. Víťazný kôš na 74:72 dával 5 sekúnd pred koncom zápasu kapitán Peter Minarovič. Zverenci Tomáša Pašku tak v odvete vrátili Sencu trojbodovú prehru z prvého merania síl.

1.zápas: SENEK – BKB BÁNOVCE N. B. 91 : 87 (55:46)
Body BKB: Š. Hodál 25, J. Hudec 22, A. Kikuš 21, L. Šípka 11, M. Jedlička 4, P. Minarovič 4, tréner: T. Paško
TH BKB: 33/15 Štvrtiny: 31:22, 24:24, 17:24, 19:17

2.zápas: SENEK – BKB BÁNOVCE N. B. 72 : 74 (45:32)
Body BKB: Š. Hodál 34, J. Hudec 16, A. Kikuš 12, L. Šípka 5, M. Jedlička 5, P. Minarovič 2, tréner: T. Paško
TH BKB: 28/12 Štvrtiny: 16:14, 29:18, 7:16, 20:26

aj, tp

Fair play Volley BN

Volejbalová liga má za sebou polovicu súťaže

V predohrávke piateho kola sa na palubovke SVK4 predstavila Umbakarna, ktorá náročný zápas zvíťazila a po víťazstve 3:1 si do tabuľky pripísala 2 body. V takzvanej „bitke o Sokolovňu“ nastúpili ŠHOKeri proti Sokolom. V päťsetovom zápase mali viac šťastia hráči Sokola, ktorí po dvoch neúspešných stretnutiach potrebovali konečne vyhrať, čo sa im aj podarilo. Posledný zápas piateho kola medzi Svinnou a Chynoranmi mohol znamenať dokonalú zápletku celej súťaže, no to by Svinná musela Chynorany poraziť. Nestalo sa, a tak Chynorany stále zostávajú jediným neporazeným tímom súťaže.

Prvá polovica súťaže ukázala, že každý tím dokáže hrať vyrovnanú partiu s kýmkoľvek a často o konečnom výsledku rozhodujú detaily či kúsok šťastia. Skvelou správou je, že do 15-tich zápasov zasiahlo 26 žien a 50 mužov. Zostáva veriť, že záujem hráčov, ako aj verejnosti, sa v novom roku ešte zvýši a pocity z tejto novej súťaže budú len a len pozitívne.

aj, jm

1.Chynorany	12b	15:8	504:453
2.Umbakarna	9b	10:7	379:373
3.Sokol	8b	11:10	449:427
4.ŠHOK	8b	11:9	443:424
5.Svinná	5b	8:13	425:464
6.SVK4	3b	6:14	388:447

FK SPARTAK - mládež

Prípravkari proti Samuelovi Štefánikovi a Stanislavovi Lobotkovi

Dvojica mládežníckych trénerov Michal Jánošík a Ľubomír Bacho pripravila 23. decembra pre svojich zverencov netradičný vianočný darček.

K osem a deväťročným futbalistom zavítali slovenskí futbaloví reprezentanti Samuel Štefánik a Stanislav Lobotka. Obaja hráči pôsobiaci v holandských prvotligových kluboch (Samuel Štefánik - NEC Nijmegen, Stanislav Lobotka - Ajax Amsterdam) si počas svojho vzácného voľna našli čas na vychádzajúce bánovské talenty. Pokutové kopy zoči-voči reprezentantovi, spoločná hra v jednom družstve proti svojmu tatkov, či jeho povzbudenie a potlesk počas zápasu by potešili nielen našich najmladších futbalistov. Chlapci z družstiev U9 a U10 si okrem spoločných fotografií a podpisov odniesli i živý príklad toho, ako sa poctivou prácou môžu stať úspešnými profesionálnymi futbalistami. Posledný tréning uplynulého roka bol tak zážitkom pre každého prípravkára.

aj, lb

Spartakovci na Svinnej druhí

V športovej hale v obci Svinná sa 21. decembra uskutočnil halový futbalový turnaj hráčov do 10 rokov, ktorého sa zúčastnilo 6 tímov. Medzi nimi boli aj mladí bánovskí futbalisti, vedení trénerom Ľubomírom Bachom, a tým sa podarilo zvíťaziť v štyroch z piatich stretnutí. Od úvodného hvizdu bolo jasné, že chalani to s útokom na popredné priečky na turnaji myslia vážne. Výborné výkony počas celého turnaja im pred posledným stretnutím dávali nádej na celkové víťazstvo. V elektrizujúcej atmosfére však podľahli zdatnému súperovi z Trenčína a obsadili pekné druhé miesto. Za najlepšieho hráča celého turnaja označil tréner Bacho Samuela Jakuba, ktorý svojimi výkonomi ťahal spoluhráčov od víťazstva k víťazstvu. Najlepším strelcom v našom bánovskom tíme bol Lukáš Mikulaj, obrancom Jakub Gajdoš a brankárom Timo Dúbravický. **Káder U:** Timo Dúbravický, Adrián Kováčik, Jakub Pavlík, Jakub Gajdoš, Lukáš Mikulaj, Samuel Jakub, Jakub Pakanec, Radko Bežák, Marko Sochora

FK Spartak Bánovce – AS Trenčín (oranžoví) – FK Partizánske 4:2 (Mikulaj L. 2, Jakub S., Pakanec J.)

AS Trenčín (bieli) - FK Spartak Bánovce 1:4 (Mikulaj L. 2, Jakub S., Pavlík J.)

FORMAT Martin – FK Spartak Bánovce 4:5 (Mikulaj L. 3, Jakub S., Gajdoš J.)

FK Spartak Bánovce – ŠK Svätý Jur 9:2 (Jakub S. 4, Gajdoš J. 3, Mikulaj L. 2)

AS Trenčín (oranžoví) – FK Spartak Bánovce 6:3 (Jakub S. 2, Bežák R.)

Poradie: 1.AS Trenčín oranžoví, 2.FK Spartak Bánovce, 3.AS Trenčín bieli, 4.Tempo Partizánske, 5.FOMAT Martin, 6.ŠK Svätý Jur

aj, lb



BÁNOVSKÉ NOVINY- týždenník občanov mesta Bánovce nad Bebravou

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou, UL. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, • IČO: 34103775 • e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, www.banovce.sk, inzercia: 0948 602 422 • Redakčná rada: šéfredaktorka Mgr. Kristína Holbayová, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Janáčková. • Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsahy článkov prispievateľov sa nemusia zhodovať so stanoviskom redakcie. • Grafická úprava: Ing. Lukáš Lacík • tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049 • www.kulturabn.sk

Vstupenky v predaji v MsKS (sídliisko Sever)

PLES

ŠPORTOVCOV

Predstaví sa jediná freestyle basketbalová a futbalová skupina

Hands Up Crew
Tanečné štúdio
Dancando

Tombola

5 vyhlásením najlepších športovcov Bánoviec za rok 2013

Do tanca hrá HS Melódia

Vstupné: 13€

Mestské kultúrne stredisko v Bánovciach nad Bebravou

1.2.2014 19.00